

近年来,随着证监会、公安部对资本市场**违法违规**行为打击力度的不断升级,非法证券期货活动持续改头换面、变换形式,具有极强的**欺骗性和误导性**。现搜集整理非法证券期货活动十大陷阱,请广大投资者擦亮双眼,谨防上当受骗。

编造“股神”神话骗取会员费

不法分子利用**微信、微博、网络直播室、论坛、股吧、QQ**等互联网工具或平台,以“**大数据诊股**”“**推荐黑马**”“**专家一对一指导**”“**无收益不收费**”等夸张性宣传术语,或者鼓吹过往炒股“**业绩**”,招揽会员或者客户。投资者加入后,有“**老师**”“**专家**”“**股神**”以传授炒股经验、培训炒股技巧为名,实际上向投资者非法荐股,谋取“**打赏费**”“**培训费**”或者收取收益分成。还有不法分子先免费推荐股票,然后借机邀请投资者加入“**内部VIP群**”,宣称提供**更高端的服务、收取高额服务费**。

诱导参与场外配资

不法分子创建**场外配资网站、手机APP、微信公众号**等,开展宣传,以“**您炒股、我出钱**”“**杠杆炒股、盈利高**”“**实盘交易、门槛低**”“**资金安全、提现快**”等为**噱头**,诱导投资者**开户、入金并提供配资支持**。所开账户多为**分仓软件子账户**,可被配资中介所控制。软件无法登录、配资中介失联、资金无法提现的情况比比皆是。**场外配资平台均不具备证券业务经营资质,涉嫌非法经营或诈骗**。



弘业期货投教基地

免责声明

本栏目信息仅以投资者教育为目的而发布, 我公司力求本栏目信息准确可靠, 但不对该等信息准确性、完整性、及时性作任何保证, 亦不构成任何投资建议, 文中的观点、结论和建议仅供参考, 对因使用该栏目信息而引发或可能引发的损失我公司不承担任何责任。

警惕非法 证券期货活动 十大陷阱



诱骗投资者高价接盘

不法分子提前建仓,卖出时联合所谓的股市“大V”“股神”“专家”们,以内幕消息、跟庄操作赚钱等为噱头,吸引投资者至炒股交流群、荐股直播间。在取得投资者信任后,再以“内幕股将有大大动作”“某某游资已到位”“万人联合建仓一起赚钱”等说辞诱骗投资者限时、限价、重仓跟随买入,实际是为庄家出货接盘。股价暴跌投资者质疑时,炒股交流群、荐股直播间已被关闭、解散。此种模式即为所说的“杀猪盘”。

代客理财承诺收益分成

不法分子以“承诺收益”“利润分成”“坐庄操盘”等形式吸引投资者合作炒股,他们通常会以账户、资金均在投资者自己手中来打消投资者顾虑,以对客户承诺投资收益或无投资损失为诱饵,诱使客户交出账户操作权,同意其直接代替客户操作。实质上,不法分子往往对多个投资者的账户进行反向操作,然后根据投资者盈亏情况分别采取分成和置之不理的做法,即对赚钱的投资者要求收益分成,对亏损的投资者就一走了事。



伪私募基金谎称有内幕消息

不法分子利用多数投资者不了解私募基金的国情,打着“私募基金”名义,声称有“内幕消息”和“资金支持”,虚构并展示“屡荐屡中”战绩,骗取投资者信任,收取投资者服务费或诱骗投资者进行投资合作分成。实质上,所谓“私募基金”往往只是一些普通投机客,有些甚至是缺乏投资经验的网民,他们在网站上所谓的“专业报告”,也往往是四处拼凑或者盗版文章,甚至杜撰小道消息。

披着合法外衣套取交易手续费

不法分子非法获取证券投资者信息,精准假冒证券公司员工或自称知名财经APP拨打投资者电话,要求添加微信好友,推荐荐股“老师”,分享炒股策略。添加微信好友后,不法分子逐步引导投资者开立期货公司账户并大额入金,诱导投资者频繁交易期货品种。有的机构还开发自己的APP,“老师”在APP内直播授课。表面上“老师”既不收取咨询费,也不索要账户及密码,态度真诚并无收益,实则从投资者的频繁交易中赚取不菲的交易手续费等居间报酬,并不在意投资者盈亏。实际中,频繁交易下投资者往往赔钱离场。

谎称招聘操盘手诈骗

不法分子以投资管理公司或资产管理公司名义频繁在招聘网站上发布操盘手、操盘员广告,鼓吹到公司应聘并经过培训后可月入过万,不要求学历和工作经验。社会人员应聘入职后,公司自称使用由香港金融公司或华尔街精英开发交易的交易系统,并向其展示盈利情况加以利诱。之后,公司对工作人员进行上岗培训,开设账号,诱使工作人员自掏腰包进行境外市场指数交易。工作人员所投入资金转入公司负责人个人账户,公司随后消失。

诱导从事股票 期货“外盘”交易

不法分子宣称可以规避监管规定,提供炒境外股票(多为美股)、炒境外期货服务,提供交易软件,引导投资者开户入金并提供资金杠杆。资金杠杆高达百倍。实际上,所谓的炒美股、炒境外期货交易多为“虚拟盘”。即,不法分子所提供的软件虽接入境外股票、期货行情,投资者按实际行情下单,但资金并未进入美国相关证交所交易、清算,只是软件对照行情在计算盈亏,投资者并未实际取得相关股权,该行为涉嫌诈骗。交易最终结果往往是一夜之间服务器关闭、交易软件无法打开,或是投资者在高杠杆下遭遇少许下跌而“爆仓”。对于少数的“实盘”交易,其虽然真实买卖美股,但该行为涉嫌非法经营,投资者同样可能遭受损失。

发行“原始股”非法集资

不法分子编造某“高科技公司”“网络公司”等即将国内或境外上市的谎言,通过微信、QQ、电话、传单、宣讲会等方式面向普通投资者公开宣传、发行“原始股”。“原始股”通常投资门槛很低,几万块钱即可入股。不法分子往往鼓吹投资无风险,宣称如果无法如期上市大股东将以高价回购“原始股”。投资者购买原始股后,不法分子或人间消失,或以各种理由回避上市。

大宗商品伪装下从事非法期货活动

不法分子利用地方各类交易场所平台,以现货大宗商品为依托,采用标准化合约竞价电子撮合、T+0、每日无负债结算、杠杆、保证金、强制平仓等交易方式,以收取手续费为盈利模式,开展非法期货活动。不法分子往往发展“做市商”,将交易品种和业务外包。做市商向下继续发展代理商,共同通过互联网、微信、电话等方式公开营销。不法分子往往先提供“正确情报”,以小额盈利诱导客户加大投资,后提供虚假行情信息,反向操纵价格的方式,致使投资者大幅亏损。做市商与平台按照比例瓜分投资者亏损资金。